



MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG

**Kövesdi diákok
kitüntetései**

**Meghitt ünneplés:
Idősek
Karácsonya**

SZALÁGAVATÓ – BÚCSÚ ÉS KEZDET

*Fénykép:
könyvbemutató*

**Dobogós
szezonzárás**

Karácsonyi köszöntő

Juhász Gyula: *Karácsony Felé*

*„...És valahol csak köthető beszédet
Hallok, szomorún uézek,
A kis Jézuska itt van a közelben,
Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen,
S ne csak így decemberben.”*



Lasan véget ér az adventi időszak, mely a várakozás és előkészület ideje volt. Előkészület az Úrjövetelre, arra a pillanatra, mikor az emberiség a teljes testi mivoltában tapasztalhatta meg az Isteni gondviselést. Az év legmeghittebb és legszebb ünnepe a karácsony, az Isteni gyermek születésének ünnepe.

A születés éjszakáján elcsendesedik a világ, mindenki hazatér, mert a tiszta örömet és boldogságot csak azokkal tudjuk igazán átélni, akiket teljes szívünkkel szeretünk. Ez a szeretett közösség a család, minden emberi létezés alapja. Azon az éjszakán a betlehemi istállóban magára maradt a Szent Család, Mária, József és a kisded, de mégis a belőlük kiáradó szeretet és öröm betöltötte az egész világot. A betlehemi csillag jelezte, nem vagyunk egyedül. Több mint kétezer év telt el azóta, de a karácsony csodája mindig velünk van. Elnémul a világ erre az estére, hogy aztán az angyalok kórusával együtt harsanjon fel a „Dicsőség mennyben az Istennek és béke a földön az embernek...” ének. Mert a kisded békecsót hozott a földre. Ha ma sokan nem is hallják meg a világ

zajától, a vásári tülekedésben, az illúziók utáni rohanásban, mégis minden ember szívében ott van a béke és a szeretet utáni vágy. Engedjük szabadjára szívünket, hagyjuk, hogy szívünk vezérelje tetteinket! Töltse be családjainkat a szeretet melege, a magányosokat pedig az a tudat, hogy a betlehemi jászóbol áradó szeretet őket is átöleli! Ha felnézünk karácsony éjszakáján az égre, minden ember megláthatja a maga betlehemi csillagát, amely mutatja az utat. Gondolatban kerekedjünk fel, mint azon az éjszakán a pásztorok, fogjuk meg egymás kezét és töltse be minden embertársunk szívét a szeretet! Az a szeretet, melyből minél többet adunk másnak, annál több lesz nekünk.

**A karácsonyi béke és szeretet töltse be minden
mezőkövesdi szívét! Adjon az Isten
mindenkinek Békés, Boldog és Szeretettel teljes
Karácsonyi Ünnepeket!**

Dr. Fekete Zoltán polgármester

Karácsonyi köszöntő

Miért is fontos számunkra a karácsony, miért várjuk talán még a többen is jobban ezt az ünnepet? – tesszük fel minden évben magunknak a kérdést.

Kortól, élethelyzettől, világnézettől és neveltetéstől függően mindenki máshol találja meg a választ.

Abban viszont sokan egyetérthetünk, hogy a karácsony a legemberibb ünnepünk. Emberi, mert legfőbb értéke, értelme pont az az érzés, amely összeköt egymással barátot, rokont, közösséget, és amely nélkül nem létezhet család, amely nélkül nem épülhet nemzet. Ez pedig a szeretet!

A szeretet, az emberi törődés és a kapcsolatok keresése mindannyiunk természet adta igénye. Elmúlhat a világ, fordulhat sorsunk jóra, vagy rosszra, szokások és divatok válthatják egymást. Egy dolog viszont soha nem változik.

A jó szó, a törődés és a figyelem utáni örökös vágy. Ha mégis ilyen egyszerű volna meglelnünk a karácsony legfőbb ajándékát, akkor vajon miért öltöztetjük fel ennyi jelképpel, miért burkoljuk ilyen tarka díszbe, ajándékba az ünnepet? Azt az ünnepet, amely eredeti üzenetét, Jézus Krisztus földi elfövetelét tekintve mégis csak a legnagyobb szerénységben, egyszerűségben fogant?

A külvilág és média által sugallt mintákon túl a díszítésnek létezik egy nagyon is emberi oka. Mindannyian a tisztaságot, meleget szeretnénk a környezetünkben is megteremteni: vágyunk rá, hogy otthonunkba is melegség költözzön és családukkal együtt, közösen hangolódjunk az ünnepre. Az ajándék kiválasztása lehetőséget ad arra, hogy kicsit még jobban figyeljünk egymásra, gondolkodjunk, kitaláljuk, hogy mire is vágyunk szeretteink. Odafigyünk rájuk, és tiszta szívvel készülődünk. És az igazi örömet akkor élhetjük meg mi is, ha örömet tudunk okozni.

És hogy miről szóljon ez a karácsony? Szóljon egymásról! A beszélgetésekről, az elfelejtett barát, a régen látott rokon, ismerős felkereséséről. Kívánom mindenkinek, hogy ezen az ünnepen lehetősége legyen örömet és mosolyt csinálni szerettei arcára!

**Áldott
karácsonyt
kívánok!**


Tállai András
országgyűlési képviselő

Karácsonyi gondolatok



Kedves Olvasó! Vegyünk csak a kezünkbe egy állami képeslapot ilyentéjt és mit látunk rajta: fénylő gömböket, kis házat, szánkót, hópihéket, meg ehhez hasonlókat. Tehát véletlenül sem az ünnepre utaló jeleket. Mi ez, ha nem annak a közömbösségnek kifejezése, amit toleranciának neveznek manapság. Azaz: jaj, csak meg ne sértsük mások érzékenységét, vallási nézeteit stb. A reklámok sugallata is legföljebb, hogy „szeressük egymást gyerekek”, és minél több értelmetlen dolgot vásároljunk.

Ki kell ábrándítanom a kedves olvasót: a karácsony **nem a szeretet ünnepe**, pláne nem, hogy mit együnk és igyunk az ünnepkor. Hanem annak a véres valóságnak kezdete, ami az emberlételemet jellemzi. Itt szeretném közölni, hogy a Jézus Krisztus esemény nélkül, annak minden vonatkozásának felvállalása nélkül, teljes értelmetlenségbe fullad minden. Nem lehet wellnesszel, egyéb egészségügyi praktikákkal, homályos magyarázatokkal elfödni annak valóságát, hogy itt a földön nincs örök élet. Mert ez a földi lét mindenestől megváltásra vár.

Kedves Olvasó! Az ünnep tehát arra való tehát, hogy szembesüljünk létünk mélystruktúrájával. Gyöngé kis teremtmények vagyunk, a világ-mindenséghez mérten elhanyagolható, észrevehetetlen részecskék. S mégis, ez az egész nagy mindenség bennünk ébred öntudatra. S a Teremtő bennünket párbeszédre képesnek formált. Amikor meglátogatott bennünket, érthető szavakat mondott. Nem matematikai képleteket adott át, azt a mi értelmünkre bízta, hogy kikutassuk. Ennél sokkal fontosabbat, létünk értelmezését hozta el nekünk. Szavai hitre, azaz válaszadásra szólítanak fel. Ne a sok üres emberi szócséplésre hallgassuk, hanem a lét mélyéről feltörő igaz szavakra.

Mint például: „Ember meg vagy váltva! Az emberi lét nem üres folyam! A teremtés, és benne az én teremtményi létem nem értelmetlen. Az istengyermek, istenfiú méltóságra akar emelni téged!” És legfőképpen: hogy a megtestesülés által az örök élet valósága táruult fel előttünk.

Dr. Medveggy János plébános

- 2 Karácsonyi köszöntők
- 3 Karácsonyi gondolatok
- 4 Ülésztek a városatyák
- 5 Meghitt ünneplés
Karácsonyi köszöntő
Önkormányzati falinaptár
- 6 Fókuszban: a művészet
Uniós intézményekről
- 7 Végzős diákok estéje
- 8 A remény lángja
Ünnepi fejdíszek
Foltvarró Karácsony
- 9 Pásztorok és mágusok Betlehemben
Kissné Héczei Erzsébet: Beteljesedett
- 10 25. karácsonyi koncert
A Mezőkövesdi Rendőrkapitányság ajánlása
Nyertesek
Osztálykülönbség – nem a javunkra...
- 11 Hat évig a gimiben
Állásbörze városunkban
Könyvbemutató
- 12 Paletta
- 14 Kitüntetés: Kövesdi diákoknak
Szépen szerepeltek a helyi táncosok
Kövesdi ezüstérem
- 15 Dobogón telelnak
Bravúros teljesítmény
- 16 Hirdetés

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

Felelős szerkesztő: Bodnár Ágota
Újságírók: Dori Anett, Bódi Krisztián
Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gáborné
A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd,
Szent László tér 11.

Telefon: 49/500-177
Ímé: info@kovesdimedia.com
ISSN 0239-0264

Nyomtatás: Pető Nyomda
Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000
Felelős vezető: Pető Csaba F.

Lapzárta: 2020. január 6.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI kéthetente
8000 példányban megjelenő,
ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline
Mezőkövesdi Újság 2019/25

Üléseztek a városatyák

Az építményadó-rendelet és a Városi Rendelőintézet SZMSZ-ének módosítását is elfogadták a képviselők, valamint megállapították az oktatási-nevelési intézményeknél a jövő évi gyermekétkeztetési intézményi térítési díjakat november 27-ei ülésükön.

Dr. Fekete Zoltán polgármester az ülés elején összefoglalta az elmúlt időszak rendezvényeit, eseményeit, valamint beszámolt a városban folyó pályázatokról, beruházásokról is. Elmondta, a Zsóry liget fejlesztés során folyamatban van az északi oldalon a Fülemlé utca mellett tervezett parkolók, buszfordulók építése. A mintegy 8000 m²-es tér burkolásának 50%-a már megvalósult, a fürdő bejárata előtti tér építése folyik, az építmények közül pedig elkészült a kerékpártároló és az utasváró szerkezete, valamint építik a filagóriát. A körforgalmi csomópont építése is folytatódott, az ivóvízvezeték kiváltása, illetve a hírközlési kábelhálózat védőcsöveinek lefektetése megtörtént, zajlik a meglévő kifeszültségű és közvilágítási hálózat kiváltása. Az építési területen az aszfaltburkolatú járda és kerékpárút elbontását követően kiemelt szegély, illetve a kerékpárút útalapjának építése is megvalósult, valamint a csomópontban a tervek szerint elkészült az útpálya kiszélesítése. A Rendezvény- és konferenciaközpont kialakítása is zajlik, a meglévő épületet bővítő épületrész falazási és vasbetonkoszorú-készítési munkáival végeztek, folynak a tetőszerkezet kialakításának előkészületei. A meglévő

épületben a konferenciaterem padlóburkolata, illetve a kisebb rendezvényterem födém tetőszerkezet- és tetőhéjazat-készítése – a kiegészítő munkálatok kivételével – szintén elkészült, valamint folyamatban vannak a külső közműbekötések munkálatai. A Zsóry területén a Hajnal, Bimbó és Olajfa utcákat felújítják.

MÓDOSÍTÁSOK Elsőként az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének módosítását fogadták el a városatyák, majd megszavazták az építményadó-rendelet módosítását is. Az adó összegét utoljára 2015-ben módosították, az eltelt időszak, illetve az önkormányzat bevételi lehetőségeinek szűkülése indokolta az emelést. Eszerint az üdülőként, társasüdülőként, üdülőépületként, szociális épületként, hétvégi házként, vendégházként, panzióként, szállodaként, kempingként, hotelként, motelként, szállásépületként feltüntetett adótárgyak esetén 750 Ft-ra, az étteremként, vendéglőként, falatozóként, pizzériaként, büféként, bárként, borozóként, kocsmaként, italboltként, sörözőként, eszpresszóként, presszóként, vendéglátó üzletként, biztosítóként, pénzintézetként, bankként feltüntetett adótárgyak esetén 1050 Ft-ra, továbbá minden olyan egyéb építmény esetén, amely nem tartozik az előzőekben meghatározott adótárgyak közé, 600 Ft-ra módosul az adó összege négyzetméterenként. A következőkben a képviselők meghatározták az önkormányzat intézményeinél biztosított, a gyermekétkeztetés szabályai alá nem tartozó étkezés nyers-

anyagnormájának összegét, a 8%-os emelés 2020. január elsejétől lép életbe az alábbiak szerint: reggeli 138 Ft/nap, tízórai 33 Ft/nap, ebéd 330 Ft/nap, uzsonna 54 Ft/nap és vacsora 209 Ft/nap. Elfogadták az oktatási-nevelési intézményeknél jövő évtől alkalmazandó gyermekétkeztetési intézményi térítési díjak megállapításáról szóló rendelet módosítását is. A díjak napi összegét szintén 8%-kal emelték és jövő január elsejétől lép életbe az alábbiak szerint: a bölcsődei 330 Ft+Áfa/fő, a napközi-otthonos óvodai 372 Ft+Áfa/fő, az általános iskolai menzás 260 Ft+Áfa/fő, a kollégiumi 764 Ft+Áfa/fő, a középfokú oktatási intézmények esetében pedig 330 Ft+Áfa/fő.

DÖNTÉSEK A testület elfogadta az önkormányzati folyószámlahitel felvételéről szóló határozati javaslatot, a felvételt az esetlegesen fel lépő likviditási nehézségek áthidalása teszi indokolttá. 1997 óta látja el a Kossuth utca 1. szám alatti vegyes fogászati körzet feladatait dr. Dabizs János fogszakorvos, aki kérelmezte szerződésének közös megegyezéssel történő felbontását december 31-ével, amelyhez hozzájárultak a képviselők, valamint megköszönték a fogszakorvos több évtizedes munkáját. A megüresedő praxist 2020. január elsejével dr. Jacsó Viktor fogorvos fogja betölteni, a városatyák az ülésen egyetértettek a feladatellátási-szerződés megkötésével. A képviselők elfogadták a Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézete SZMSZ-ének módosítását, majd megtárgyalták és jóváhagyták a Mezőkövesdi Roma Nemzetiségi

Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást. Az önkormányzat a fejlesztések elősegítése érdekében Mezőkövesd Város Településrendezési Tervének és Helyi Építési Szabályzatának módosítását kezdeményezte, az elkészült dokumentáció véleményeztetésre került. Intézkedést, javítást, kiegészítést igénylő kitélt, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Állami Főépítész, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya, Népegészségügyi Főosztálya, a Bükki Nemzeti Park Igazgatósága, az Észak-Magyarországi Vízügyi Igazgatóság és a Budapest Főváros Kormányhivatala Népegészségügyi Főosztálya tett. A véleményezésben résztvevők beérkezett észrevételeit és javaslatait összegezték, a tervezett kiegészítésekkel, javításokkal, indoklással egyetértett a testület és ezzel együtt elfogadta a tervdokumentáció véglegesítését. Az utolsó napirendi pontban önkormányzati ingatlanokkal kapcsolatos döntések születtek, köztük a Szent László tér 19. szám alatt kialakított helyi termék-bolt üzemeltetésével kapcsolatban. Az önkormányzat a „Helyi termékek piacra jutását segítő fejlesztések a Dél-Borsodi térségben” című TOP-pályázata keretében alakította át a tulajdonában álló helyiséget, amelyet a Ferro-Centrum Bt. (képviseli: Dusza Bertalan ügyvezető) részére 2019. december elsejétől 2024. december 31-ig azzal a feltétellel, hogy a pályázatban foglaltaknak megfelelően helyi termelők által előállított termékek forgalmazását végzi az üzlet-helyiségben. Dori Anett

Meghitt ünneplés

Idén is több százan vettek részt az Idősek Karácsonyán, amelyre énekes-zenés-táncos műsorral várták városunk szépkorúit.



Tállai András a családok összetartozásáról, szülőföldünk, gyökereink és szeretteink megbecsüléséről, tiszteletéről osztotta meg gondolatait

A rendezvényen Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője osztotta meg gondolatait az ünnepről. – A karácsony a szülőföld ünnepe is, hiszen azok a családtagok, akik itt születtek Mezőkövesden, itt éltek gyermekkorukban, gyermekek, unokák, akiket elszólított az élet, ilyenkor hazajönnek és békében, szeretetben ünnepelhetnek együtt a családok – mondta el Tállai András. Dr. Fekete Zoltán polgármester köszöntőjében kifejtette, a békét és a szeretetet a családban találjuk meg. – Ugye, emlékszünk még mindannyian a karácsony meghittségére, amikor az ünnep azt jelentette, hogy együtt a család.

Akkor nem voltak drága ajándékok, mégis volt boldogság, mert nem a csillogás számított, hanem a szeretet. Önök itt mindannyian így ünnepeltek. Hiszem, hogyha a világban újra természetes lenne, hogy önzetlenül szeretjük egymást, szebb lenne a jövő és ki mástól tanulhatnánk ezt meg, mint a jelenlévőktől – mondta el a városvezető.

GÁLAMŰSOR A december 12-ei program keretében Mészáros János Elek énekestől, a Csillag Születik című tehetségkutató verseny negyedik szériájának győztesétől meghitt karácsonyi dallamokat hallhattunk,

valamint verseket is szavalt, illetve olyan dalokat is elénekelt, mint a Hazám, hazám vagy a Kell még egy szó. A Dohány úti Tagóvoda apróságai és a Matyó Nagymama Klub tagjai közös műsorral szórakoztatták a jelenlévőket, a produkció után pedig dr. Medvegy János, a Szent László Egyházközség plébánosa mondott asztali áldást. Agapéval folytatódott az ünnepség, amely hálaadó szentmisével zárult a Jézus Szíve templomban.

A helyszínen továbbá egészségügyi szűrővizsgálatokon is lehetőség volt részt venni, a méréseket az Oxytrans Kft. végezte. D. A.

FALINAPTÁR 2020

Elkészült az önkormányzat jövő évi falinaptára. 1500 Ft-ért vásárolható meg a kiadvány a Városi Könyvtárban, a Városi Galériában, a Matyó Múzeumban, a Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeumban, valamint a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. irodájában.



Rendhagyó ülés

Szentföldi zarándokútjáról, élményeiről, az utazás előzményeiről is beszámolt Pacsai János, az Egri Görögkatolikus Egyházközség esperes-parókusa az Idősügyi Tanács tagjainak.



Pacsai János a Szentföldről, Betlehemről, a Betlehemi Születés Bazilikájáról is beszélt a „Menjünk fel Betlehembe” című előadásában az Idősügyi Tanács december 5-ei ülésén. A zarándoklatainak történetét is összefoglalta a tagoknak, egyebek mellett elmondta, a zarándoklat előnye, hogy kimozdít a megszokásból, az utazás alatt megtapasztalt szükséghelyzetek kihozzák az ember legjobb formáját. Az ülésen Csirmazné Cservényák Ilona, a tanács elnöke elmondta, Pacsai János a mezőkövesdi Reuma Klub tagjának két évvel ezelőtt már tartott előadást a Szentföldről, azt követően felvetődött a gondolata az újbóli meghívásnak, hogy a tanács tagjai is hallhassák előadását. D. A.



Áldott, békés karácsonyt és egészséget, sikereket gazdag boldog új évet kívánunk a Mezőkövesdi Újság minden olvasójának!

A Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. munkatársai

Fókuszban: a művészet

Húsz diákból és tizenegy tanárból álló török, spanyol, olasz, lengyel és lett delegáció érkezett a mezőkövesdi Szent László gimnáziumba az Erasmus+ All different, all the same című pályázat keretében.



A programok lebonyolításából a gimnázium 18 pedagógusa és több mint 50 diákja vette ki a részét

A kétéves program most ősszel kezdődött, a résztvevők városunkban tartották az első projektalálkozót, ugyanis a pályázat a Szent László gimnázium koordinálásával zajlik. A projekt célja, melynek projektfelelős pedagógusa Nagyné Szalmási Ildikó volt, a helyi kultúra és művészetek bemutatása. Városunkban a zene volt a központi téma, éppen ezért elsősorban a népzenevel és a népi hangszerekkel ismerkedhettek meg a delegáció tagjai.

PROGRAMOK November 20-án hangszeres énekóra-bemutatót tartottak a gimnáziumban, melynek keretében az énekóra menetét, felépítését ismerhették meg a résztvevők, majd közös népdalénekléssel és tánccal folytatódott a program.

Ugyanezen a napon a fejdíszkészítés rejtelmibe nyerhettek betekintést Sápi Jánosné népi iparművész vezetésével a pályázat résztvevői a Matyó Múzeumban. Emellett tárlatvezetésnek köszönhetően megismerhették a korabeli matyó népviseletet, népi kultúrát a delegáció tagjai, valamint Agócsné Halász Andrea igazgató népi hangszereket és eszközöket mutatott be.

Délután hangszerbemutatót szerveztek a pályázat keretében a Szent László gimnáziumban. Az interaktív programon Boncsér Gábor vezetésével a diákok egyebek mellett népi hangszerekkel, mint például a kobozsal,

dorombbal és a dudával ismerkedhettek meg. A rendezvényen a résztvevők közösen elénekelték a Tavaszi szél vizet áraszt című népdalt is.

LÁTOGATÁS A pályázatban résztvevő diákok és tanárok dr. Fekete Zoltán polgármesterhez is ellátogattak november 21-én. A városvezető Mezőkövesd értékeiről, nevezetességeiről beszélt, valamint ajándékkal is kedveskedett a csoportnak, a vendégpedagógusok pedig bemutatták delegációik tagjait. Az aznapi programok a gimnáziumba visszatérve folytatódtak, a matyó workshop keretében a pályázat résztvevői a matyó népművészettel ismerkedtek, táncolni, hímezni tanultak, matyó motívumokkal díszített ajándéktárgyakat készítettek, valamint lehetőségük volt felpróbálni a népviseletet is. A csoport tagjai a délután folyamán, egyben a projekt mezőkövesdi programjainak zárásaként, a Szent László templomba látogattak el, ahol orgonakoncertet hallgattak meg, valamint közről is megnézhatték Mozer János karnagy játékát. A templomot Bakos Tamás káplán atya mutatta be számukra. A pályázat keretében a résztvevők továbbá ellátogattak Egerbe, valamint Budapestre is, utóbbival zárult a projekt hivatalos programja.

A pályázat résztvevői legközelebb márciusban Lengyelországban, míg májusban Lettországban fognak majd találkozni.

D. A. és B. K.

Uniós intézményekről

Pelczné dr. Gáll Ildikó, az Európai Számvevőszék magyar tagja tartott előadást, amelynek keretében az Európai Parlament, illetve az Európai Számvevőszék felépítését, munkáját is bemutatta, valamint személyes élményeket is megosztott a diákokkal a mezőkövesdi gimnáziumban.

Juhász Jánosné, a Miskolci Szakképzési Centrum Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiumának tagintézmény-vezetője elmondta, az iskola 10. B osztályos csapata negyedik helyezést ért el a 4 for Europe nevű országos középiskolás vetélkedő regionális döntőjén. Pelczné dr. Gáll Ildikó előadását ennek kapcsán hallgathatták meg a 11. és 12. A, B, C, valamint a 10. B osztályok tanulói november 29-én. A politikus 2010-től 2017-ig az Európai Parlamentben dolgozott, először képviselőként, majd alelnökként, ezt követően bekerült az Európai Számvevőszék tagjai közé. – *Az általunk végzett szakmai munka, könyvvizsgálat arról szól, hogy az Európai Unió költségvetését, az éves költségvetéseket, a több éves pénzügyi keretet és az összes elköltött eurót, centet ellenőrizzük, hogy annak felhasználása mennyire hatékony, hatásos, eredményes és gazdaságos. Továbbá arról is szól a munkánk, hogy egy több éves pénzügyi keretet – ami majd most kezdődik 2021-től – hogyan kell, illetve hogyan szabad összeállítani és hogyan fogjuk azokat ellenőrizni* – mondta el Pelczné dr. Gáll Ildikó.

D. A.



A diákok az Európai Unióról, az uniós intézmények közötti hatáskörmegosztásról is hallhattak az előadás keretében

Végzős diákok estéje

Városunk középiskolaiban idén összesen tizenkét osztály diákjai töltik utolsó hónapjaikat az intézményekben. A felnőtté válás egyik mérföldkövéként jegyzett szalagavatókat a Városi Sportcsarnokban tartották, egy hét különbséggel.



Fontos mérföldkőhöz érkeztek a tanulók



A szalagavató műsor egyik fénypontja a keringő

A Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Középiskola végzős diákjaié volt a főszerep november 29-én. A szalagavató ünnepségre a tanulók énekes, zenés, táncos produkciókkal készültek, láthattunk egy humoros jelenetet is és természetesen a keringő sem maradt ki a 7 végzős osztály műsorából. Az eseményen Kiss Gábor igazgató beszédében felidézte a szalagtűzés hagyományát.

– Nagy nap ez nektek, a családoknak és nekünk, pedagógusoknak is. Különleges ez a pillanat, visszatekintés a közösen eltöltött időre, amit soha nem fogtok elfelejteni. Jó érzés itt állni és tudni, hogy egy olyan környezet vesz körül benneteket, ahol mindenki tartozik valakihez és mi, széchenyisek bizony összetartozunk, összeköt minket a közös múlt és az együtt elkezdett jövő építése is. A szalag jelképezi az elmúlt korszak lezárását és egy új kezdetét, úgy gondolom, jelzés arra is, hogy felnőttek. A szalag kapcsán felmerül egy kérdés: kaptatok-e elég hitet, szeretetet, erőt ahhoz, hogy meg tudjatok felelni a kihívásoknak? Azt gondolom, igen, éljtek hát velem, legyetek kitartóak, hiszen már közel a cél! Néhány hónap tanulás és tiétek lesz a várt szakmai vagy érettségi bizonyítvány, életetekben ez lesz az első nagy próbatétel, amelyhez tanáraitok, osztályfőnökeitek, szüleitek sok segítséget nyújtanak majd – mondta

el az iskola igazgatója, aki továbbá kitaratást kívánt a végzősöknek az elkövetkezendő hónapokra.

Az este fénypontja, a szalagtűzés, illetve a gyűrűk felhúzása előtt Bakos Tamás, a Szent László Plébánia káplánja, az iskola lelkésze szólt a végzős diákokhoz. Elmondta, a tanulókat abban szeretné segíteni, hogy a jelenben tudjanak élni, hogy megélik a pillanatot, ez a legfontosabb. Ezt igyekeztek megmutatni nekik az elmúlt években és ebben szeretnének segíteni a következő hónapokban is. Bakos Tamás végül megáldotta a végzősök szalagjait, illetve gyűrűit, amelyeket az osztályfőnököktől kaptak meg a diákok.

GIMNÁZIUM December 6-án tartották meg a MSZC Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiumának szalagavatóját. A tanulók előadása látványos keringővel kezdődött, melyben az összes végzős osztály részt vett. Emellett osztályénekeket hallhattunk, közülük többet hangszeres kísérettel, diáknap és matyó tánc, valamint prózai produkció is szerepelt a színvonalas programban.

Az ünnepi műsort követően Juhász Jánosné tagintézmény-vezető osztotta meg gondolatait, aki kiemelte, vannak családi, vallási, nemzeti, valamint iskolai ünnepek, ez utóbbinak lehetünk most tanúi. Elmondta, a szalagavató

mintegy 200 éves hagyományra tekint vissza a selmecbányai diákoknak köszönhetően. Hangsúlyozta, a végzős tanulók egyik napról a másikra felnőttek lesznek, akik felelősséggel tartoznak döntéseikért, melyeknek következményeit is vállalniuk kell.

Hozzátette, az iskola a szülővel együtt nemcsak a fiatalok tudását próbálta meg gyarapítani, hanem igyekeztek formálni, alakítani és nevelni is őket. Reményét fejezte ki, hogy a diákok megtanulták és nem felejtik el, hogy a „kérem”, a „köszönöm”, a „bocsánat”, a „ne haragudj” olyan varázsszavak, amelyek nagyon sokszor vitákat és göröngyöket is elsimítanak.

– Abban is bízom, hogy a céljaitok lassan kikristályosodnak, de azt is tudjátok, hogy a célok eléréséhez sok mindent meg kell tenni. Időnként ezeket a teendőket rangsorolni kell és bizony kemény feladatok is lesznek, amit meg kell tennetek. Ilyen feladat vár benneteket az év végén is, bízom benne, hogy az érettségiig hátralévő időt mindannyian jól ki fogjátok majd használni – mondta Juhász Jánosné.

Végezetül azt kívánta a tanulóknak, hogy az út, amelyen elindultak, kevés nehézséget, ellenben nagyon sok örömet és boldogságot tartogasson a számukra.

Zárásként a végzős osztályfőnökök tüzték fel a szalagokat a diákok ruhájára.

D. Anett és B. Krisztián

A remény lángja

Második alkalommal gyűltünk össze közös gyertyagyújtásra városunkban, hogy együtt hangolódjunk az egyre közeledő ünnepre.



A Bárdos kis diákjai szívet melengető műsort adtak elő

Advent második vasárnapján is a Szent László templom előtt láthattunk-hallhattunk meghitt műsort december 8-án. Az alkalomra a Mezőkövesdi Színészeti Egyesület tagjai, Balogh Éva, Pótáné Bartók Annamária és Fügediné Pap Mária énekes-verses-prózai műsorral készültek. A Bárdos Lajos Tagiskola alsós tanulóinak előadásában karácsonyi énekes-verses-táncos összeállítást láthattunk, a gyerekek felkészítő pedagógusai Gálné Bódi Tünde, Juhászné Orosz Edit, Pető Krisztina és Gyöngyösi Krisztina voltak. A Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Középiskola tanulói énekes-zenés-verses műsort adtak elő, a felkészítő tanárok Szabóné Varga Ágnes és Bágyi Tamás voltak. A hangulatos programot követően Bakos Tamás káplán gyújtotta meg a második, reményt jelképező gyertyát városunk adventi koszorúján, majd a jelenlévők forró italokkal melegedtek. A rendezvényen a Mezőkövesdi Karitászcsoport tagjai ezúttal is várták a felajánlásokat az „Egymillió csillag a szegényekért” jótékonyági akció keretében, az adományokból a rászorulókat támogatják.

D. A.

Foltvarró Karácsony

Több mint százan vettek részt a Foltvarró Karácsonyon november 30-án a Rendezvények Házában.

A Matyóföldi Foltvarró Klub programjára egybekeltek Budapestről, Debrecenből, Miskolcra, Egerből és Sárospatakról is érkeztek foltvarrók. Az eseményen karácsonyi díszeket és kellékeket, egybekeltek Mikulás-, angyalka-, hóember- és rénszarvas-figurákat, párnákat, terítőket, asztali és ajtódíszeket mutattak be a foltvarrók. Emellett különböző varrási technikákat sajátíthattak el és szakmai tapasztalatokat gyűjthettek a résztvevők. A napot tombolahúzás zárta, mely során értékes, saját készítésű ajándéktárgyak találtak gazdára.

B. K.

Ünnepi fejdíszek

Menyegző – a mirtusz virágai címmel nyílt kiállítása Sági Jánosnének november 8-án Miskolcon. A mezőkövesdi pártakészítő népi iparművész tárlatán összesen 25 alkotást lehet megtekinteni.



Az alkotó, Sági Jánosné

Sági Jánosné 30 éve foglalkozik esküvői kellékek és fejdíszek készítésével, idén májusban kapta meg a pártakészítő népi iparművész címet. Az elismerés apropóján kapott felkérést a Fügedi Márta Népművészeti Egyesülettől a kiállítás megszervezésére, a Diósgyőri Népi Kézműves Alkotóházban az alkotó zsúrizett munkái láthatóak. A három helyiség közül az elsőben korabeli fotókat helyeztek ki a paravánokra, valamint a képek alapján készült kellékek és fejdíszek rekonstrukcióját mutatják be. Itt látható például a szomolyai mirtuszkoszorú is, melynek történetéről a népi iparművész beszélt.

– Réges-régen ezeket a népi koszorúkat ládikában tartották, vagy bekeretezték és szépen a fátollal bokrétával együtt és a fő helyre, a tiszta szoba falára helyezték és ott őrizték egy életen át. Az idő múlásával a fiatalabb korosztálynak már nem volt érték, de kidobni is sajnálták, így a padlásra tették, ott találtuk meg – hangsúlyozta Sági Jánosné.

A mirtuszkoszorú mellett násznapkendőket és vőfélyszalagokat, vőfélybotot, kitűzőket és bokrétákat is lehet látni. A középső teremben a bogácsi, tardi és cserépváraljai menyasszonyi koszorúkat állították ki.

MATYÓ KOSZORÚK A harmadik helyiségben a mirtuszkoszorúk mellett két matyó menyasszonyi koszorú is látható.

– Az egyik nagyon szép színes, amit az 1800-as években viseltek a fekete menyasszonyi ruhához. Ez önmagában is annyira színes és dekoratív koszorú, hogy a többivel ellentétben nem bordó, hanem fehér háttér elé helyeztük, mert így jobban kiadja a koszorú gyönyörű színeit – mondta Sági Jánosné. A másik matyó koszorút fehér menyasszonyi ruhához szokták viselni, bordó bekeretezett drapéria előtt áll.

A tárlat megnyitóján Gergye Zoltán, a Fügedi Márta Népművészeti Egyesület elnöke, valamint Berecz Lászlóné, a Matyó Népművészeti Egyesület elnöke mondott köszöntőt, a kiállítást Viszóczky Ilona, a Herman Ottó Múzeum etnográfusa nyitotta meg.

Sági Jánosné tárlata december végéig látogatható a Diósgyőri Népi Kézműves Alkotóházban.

Bódi K.

Pásztorok és mágusok Betlehemben

Az újszövetségi iratok közül kettő, a Máté-evangélium és Lukács evangéliuma szól Jézus születéséről. A két, eltérő forrásokból származó leírás a Jézusról megszilárdult hit megvallása és hirdetése: Jézus a megígért Messiás, Isten egyszülött Fia.

A Máté-evangélium szerint Heródes király napjaiban Jézus anyja, Mária, József jegyese, még egybekeletük előtt gyermeket fogant a Szentlélek erejéből. József ezért titokban el akarta bocsátani, de egy álmában kapott angyali intés hatására mégis elvette Máriát, aki világra szülte gyermekét Betlehemben. A napkeleti bölcsek (mágusok) felkeresték a Szent Családot, hogy hódoljanak a Gyermeknek. Az aranyat a királynak, a tömjént Istennek, a mirhát a halandó embernek vitték ajándékba. Ezzel a bölcsek elismerték azt, hogy Jézus a próféciák által megjövendölt Messiás, aki király, és Isten-Ember egy személyben.

A hagyomány – a háromféle ajándék alapján – három napkeleti bölcstről beszél, és azokat királynak tartja. (A „háromkirályok”: Gáspár, Menyhért, Boldizsár.) A napkeleti bölcsek „mágusok” olyan személyek, akik jártasak voltak a csillagjósolásban, egy személyben csillagászok és csillagjósok. Napkeletről jöttek: ez jelenti a Jordántól Keletre húzódó területet egészen Mezopotámiáig.

A távoli vidékekről érkező három király ettől kezdve minden történelmi korszakban, minden népnek és nemzetnek istenkereső emberét szimbolizálja.

Lukács evangéliumában Gábrriel angyal adja hírül Máriának Jézus születését, aki Názáretben élt Józseffel. A názáreti család csak Augustus császár összeírási rendeletére ment Betlehembe. Ott tartózkodásuk alatt szülte meg Mária a Gyermeket egy istállóban, mert másutt nem kaptak szállást. Ide pásztorok jöttek, hogy hódoljanak az Újszülött előtt, akiknek angyalok adták hírül születését.

Lukács evangélista azért erre a momentumra helyezte a hangsúlyt, hogy egyértelművé tegye: Isten

azokat választotta ki új népévé, akik a világ szemében szegények, hogy a hitben gazdagok legyenek, és örköljék az országot, amelyet azoknak ígért, akik Őt szeretik.

Két eltérő történetről van tehát szó, mert két különböző forrásból származik, és két különböző igehirdető közösségnek (modern szóhasználattal: célcsoportnak) szól az üzenete.

Máté a palesztinai zsidó-keresztényeket akarta meggyőzni arról, hogy Jézus az ősidők óta megígért Messiás, nem kell tehát másikat várni.

Lukács a pogányoknak, elsősorban a római pogány-keresztények számára akart vigasztalást nyújtani, ezért azt domborítja ki, hogy az evangéliumi üdvösség nem a zsidók kiváltsága, hanem a pogányok is meghívást kaptak Isten országába.

Mindkét evangélium az I. század 50-es, 60-as éveiben íródott.

Az Újszövetség első zarándokai a pásztorok, akik a szegény népet, a bölcsek pedig a gazdagokat képviselik, amikor a csillagot követve elindulnak a Messiás keresésére, hogy kifejezzék örömeiket és hódolukat. Ezekbe a bibliai történetekbe világosan bele van kódolva Isten egyetemes üdvözítő akarata, hiszen a pásztorok és a három király, szegények és gazdagok, fehér-, sárga- és feketebőrűek minden népet és nemzetet képviselnek, ezért senki nem tarthat igényt arra, hogy a „Messiást kizárólagosan birtokolja.”

Látszólag két, valójában csak egy történetről van szó, de a megfelelő szemüvegen át kell vizsgálni, hiszen a lényeg EGY: Jézus a Krisztus, Isten Fia, aki maga is Isten, akit az Atya azért küldött el emberi testben, hogy hozzánk hasonló legyen, s megmutassa nekünk az UTAT, amely az üdvösséghez vezet. K. Dudás Mária



Kácsi Hécei Erzsébet

Beteljesedett

Az Úr Isten Ádám atyáinknak megígérte, hogy Messiást küld a világnak. Hangzott az ígélet Edennek kertjében elcsábított, elrejtőzött bűnös embernek: „Eljön egykoron asszonyuk sarja, hogy csábító kígyó fejét megtapossa.” Telt-múlt az idő évezredekben. Sötétté lett a világ, és bűnös az ember.

De lásd! Az idő teljességében megüjt az ég betlehemi éje, szikrázó fényvel, angyali hírrel: Pásztorok, ne féljétek, örvendjétek, az ígélet beteljesedett. Emberré lett az Isten Fia, egész világ világossága. Mert jött Jézus. Fény és ragyogás, üdvösséghez vezető Messiás. Váltághalála, feltámadása benne hívők remény forrása.

Uram! Ma ismét sötét a világ. Ma nagyon fázik, reszket a lélek. A pásztorok nem keresnek téged. Nem Napkeleti-bölcsek váudorolnak, és jászolodnál le nem borulnak. Keresztyén hitnek porzik az útja, azon járókat más megtapossa. Hangzik még halkán, mi a karácsony, de visszhangját elnyeli mámor. Békére vágyik minden lélek, de sokan nem ismernek téged. Bár a karácsony igaz ünnep lenne! Istálló szürek nyílnának előtted, hogy szeretet-éhes életünket Isteni szereteted betöltse.

25. karácsonyi koncert



A mezőkövesdi Szent László Énekkar 2020. május 1-jén ünnepeli fennállásának 25 éves évfordulóját, melynek megünneplésére jubileumi évet hirdetünk.

Ünnepségsorozatunk idén karácsonykor veszi kezdetét és 2020. szeptemberben, az Ars Sacra hetében zárul a 25 éves jubileumi hálaadó hangversennyel.

A jubileumi év nyitóhangversenye a kórus 25. karácsonyi koncertje, mely 2019. december 26-án, csütörtökön, 15 órakor kerül megrendezésre a Nagytemplomban. Az egyházzenei rendezvényen fellép a tagok gyermekeiből álló Szent László Gyermekkar.

Ünnepeljenek velünk!

Szeretettel várjuk a tisztelt hallgatóságot!

Mozerné Horga Stefánia

NYERTESEK

Több mint 70, környezetvédelemmel kapcsolatos kérdőívet küldtek vissza Olvasóink kitöltve, melynek kérdéseit a Mezőkövesdi Újság 23. számában tettük közzé. A nyereménysorsolást 2019. december 10-én tartottuk, a válaszadók közül az alábbi személyek voltak szerencsések:

1. Kertész Andrásné (esővízgyűjtő dézsát nyert)
2. Radványi Beatrix (műanyag komposztáló ládát nyert)
3. Kislé Zádory Éva (energiatakarékosizzó-csomagot nyert)

Köszönjük, hogy sokan részt vettek játékunkban és gratulálunk a nyerteseknek!

MÚ

Osztálykülönbség – nem a javunkra...

Az NB II-es sakkbajnokság 5. fordulójában a Nyíregyházi Vasutas Sport Club volt a szembejövő, pontosabban Mezőkövesdre látogató ellenfél. Jobb lett volna nem találkozni velük! A két nemzetközi és három FIDE-mesterrel felálló (leülő) vetélytársnál még a 11. táblán is 2055 Élő-értékszámmal rendelkező versenyző foglalt helyet. Tulajdonképpen akkor sem érthette volna szemrehányás csapatunkat, ha egyetlen pontot sem sikerül szerezni. Ezzel szemben az első hat asztalnál elért négy értékes döntetlennel két pontot is be tudtunk gyűjteni. És mintha elvágták volna, a mezőny második felének nem termett babér. A végeredmény 10-2 lett a vendégsapat javára. Ezzel a nem várt, de reálisan kalkulált eredménnyel együttesünk két helyet csúszott (vissza) a tabellán, jelenleg a 7. helyet foglalja el.

Döntetlent ért el: Éberth Zoltán, Zelei Zoltán, Sallai János és Hevesi Zoltán

Játszottak még: Becskei Zoltán, Barabás Tibor, Pap Kristóf, Tóth László, Bartók Dávid Dominik, Pap László, Póta Lajos és Simon Milán Gábor

A következő ellenfél – lapzártá után – december 15-én az Edelényi VSE volt.

Dr T. B.

Év végi ünnepre készülődve se feledje! Mezőkövesdi Rendőrkapitányság ajánlása

A karácsony közeledtével lázasan megkezdődik az ajándékok beszerzése, közben a megkárosításunkra szakosodott bűnözői körök megpróbálják kihasználni figyelmetlenségünket. A rendőrség kiemelt feladatának tekinti, hogy ebben az időszakban is biztosítsa a lakosság és az értékek védelmét. Bűncselekmények, illetve balesetek bekövetkezésének megelőzése érdekében fogadja meg ajánlásainkat:

- Ellenőrizzük gépjárművünk műszaki állapotát!
- Elindulás előtt tájékozódjunk a közlekedési feltételekről!
- Tömegközlekedési eszközön fokozott óvatossággal utazzunk, hiszen tömegben a zsebtolvajok könnyebben „dolgoznak”!
- Ügyeljünk értékeink, okmányaink biztonságára!
- Elindulás előtt ellenőrizzük lakásunk nyílászáróinak megfelelő zárt állapotát!
- Ha lakásunkat hosszabb időre elhagyjuk, gondoskodjunk felügyeletről (postaláda ürítése, havazás esetén lábnyom stb., mely megteveszti az esetleges behatolót)!
- Figyeljünk lakásunk, kapunk környezetében az esetleges idegen apró tárgyra, megjelölésre, melyet a visszatérő behatolók gyakran alkalmaznak!
- Vásárláskor lehetőleg kerüljük a túlszűfolt időszakot, illetve helyeket!
- Idejében induljunk útnak, számoljunk a megnövekedett forgalommal!
- Gépjárművel biztonságos helyen, és szabályosan parkoljunk!
- Bármilyen rövid időre is távolodunk el a gépjárműtől, azt mindig zárjuk le!
- Látható helyen ne hagyjunk értéket a gépkocsiban, illetve farzsebben, bevásárlótáska tetején!

Gépkocsi-feltörés, lakásbetörés esetén fontos a helyszín eredeti állapotának megőrzése, a rendőrség azonnali értesítése a 112 segélyhívó számon!

Az áruk beszerzésének színtere egyre inkább átvevődik az **internetes webáruházak** kínálatának igénybevételére. **Megkárosításunk, viták elkerülése érdekében legyünk körültekintők:**

1. Az észszerűtlenül olcsó termék önmagában is gyanús, 98%-ban csalás áll a háttérben, mégis akad minden évben olyan személy, aki így szeretne spórolni ünnepi kiadásain.
2. Csak megbízható, kipróbált weboldalról rendeljünk terméket!
3. A termék kézbesítése során, a dobozon észlelt sérülésről vetessünk fel kárjegyzőkönyvet! Ha erre a futár nem hajlandó, készítsünk kép- vagy videofelvételt (lehetőleg időpont rögzítésével)!
4. Aláírás előtt figyelmesen ellenőrizzük a futár átvételi példányának tartalmát! Ha az átvételi elismervényen előre kitöltötték a sérülésmentes átvételt, írjunk megjegyzést! Ezt a megjegyzést elektronikusan aláírás esetén se mulasszuk el rögzíteni!
5. Könnyen kicsomagolható termék esetén a futár jelenlétében ellenőrizzük a terméket! Amennyiben erre nincs lehetőség, dokumentáljuk a teljes kicsomagolás folyamatát!
6. Ha azt látjuk, hogy a termék sérült, jobban járunk, ha a 14 napos megfontolás lehetőségét választjuk. Az indoklás nélküli elállás jogát mindenképpen írásban gyakoroljuk!
Egyértelműen nyilatkozunk, milyen igénnyel élünk az elállási nyilatkozatban!
A termék sérülése miatt, a vevő nem fosztható meg az indoklás nélküli elállás jogától!
7. Ha lejár a 14 napos megfontolási határidő, és új tartós fogyasztási cikkről volt szó, az 1 éves kötelező garancia keretében kérhetjük, hogy javítsák meg, vagy cseréljék ki az eleve sérülten kiszállított terméket. Ha ezt a kereskedő nem vállalja, vagy ez lehetetlen, akkor vételár-leszállítás kérhető.
8. Ha a sérülten átvett termék nem minősül tartós fogyasztási cikknek, 2 éven belül ugyan ezekkel a lehetőségekkel élhetünk.
Fogyasztók részére további hasznos tudnivalók a **fogyasztovedelem.kormany.hu** honlapon találhatók.

Z. I.

Hat évig a gimiben

A mezőkövesdi gimnázium hat évfolyamos képzésével, annak előnyeivel ismerkedhettek a diákok és szülei az iskola nyílt napja keretében.



Több idő, számos lehetőség áll a hat évfolyamos képzést választó diákok előtt

Juhász Jánosné tagintézmény-vezető december 4-én elmondta, a képzés egyik legnagyobb előnye, hogy a diákoknak az ismerkedési folyamat után majdnem 6 év áll rendelkezésükre, hogy kiteljesedjenek. Sokkal több idő jut arra, hogy a lehető legtöbbet megmutathassák magukból és a 12. osztály végére megtalálják a nekik tetsző és hozzájuk leginkább passzoló pályát. A képzési programban a 7. osztályban a magyarórákban van bontás – amely az osztály felét jelenti – a szövegértési képesség fejlesztése érdekében a tanulók kisebb csoportban dolgoznak, a következő évben pedig a matematikát tanulják csoportokban. A 9. évfolyamon kezdődik meg a második idegen nyelv oktatása, attól függően, hogy mi volt az első idegen nyelv, a diákok választhatják az angolt, a németet, a spanyolt vagy az oroszot, a haladó és kevésbé haladó csoportokba szintfelmérő alapján kerülnek a tanulók, de később lehetőség van a váltásra. A 10. osztály végén – ahogy minden gimnáziumi osztályban – választhatnak irányultságot, amely az emelt szintű érettségire való felkészítést jelenti. Juhász Jánosné elmondta, a diákokat már az első évtől igyekeznek minden olyan programba, versenybe, pályázatba bevonni, amely a választásban segíti őket és megpróbáljuk arra ösztönözni a tanulókat, hogy használják ki ezeket a lehetőségeket. A felvétel az általános iskolai eredmények alapján történik, a 2020/2021. évi képzésre a jelentkezési határidő 2020. február 19. Egyénileg lehet beküldeni a jelentkezési lapot, amelyet majd a gimnázium honlapjáról lehet letölteni.

A nyílt nap keretében az érdeklődők bepillanthattak a Rigó Attiláné magyartanár által 7. és 8. osztályos tanulóknak tartott magyarórába is. A képzés iránt érdeklődők szülői és osztályfőnöki véleményeket, tapasztalatokat is meghallgathattak, majd néhány tanterembe is bekukkanthattak.

D. Anett

Állásbörze városunkban

Több mint 250 álláskereső vett részt a Községi Házban megrendezett állásbörzén november 25-én.

A rendezvényen négy országos lefedettségű állásközvetítő cég szakemberei, több száz, elsősorban az ipar területét érintő munkalehetőséggel várták az érdeklődőket. A térség állás kínálata mellett például veszprémi, esztergomi, valamint számos dunántúli munkalehetőséget kínáltak magas fizetésekkel, utazási, lakhatási és egyéb kedvezményekkel.

Az állásbörze a „Humán szolgáltatások fejlesztése Bogácson és térségében” című EFOP-os pályázat keretében valósult meg.

B. K.

Könyvbemutató

Fénymag címmel jelent meg Pótáné Bartók Annamária 3. verseskötete, az ünnepélyes bemutatót december 2-án rendezték meg a Városi Könyvtárban.



Pótáné Bartók Annamária és dr. Hajdu András

A színes, képekkel illusztrált 35 oldalas kötetben összesen 36 vers van, melyek között szerelmes versek és zümmögők is találhatók. A szerelmes versek között vannak olyanok, amelyek 30 évesek, de a kötetben a kiadás előtti hónapokban írt versek is megtalálhatóak. Emellett a Lélekvitamin és a Csillagtánc című kiadványban megjelent alkotások közül is válogatott a költő, aki a versekkel az érzelmek és az életerő mellett a magunkba vetett hitet szeretné megerősíteni.

Az eseményen elsőként dr. Hajdu András méltatta a kötetet, majd Pótáné Bartók Annamária és Bencsikné Juhász Márta beszélt róla. Az ünnepségen Takács Norbert és Bencsikné Juhász Márta olvasott fel verseket a könyvből, majd a szerző dedikálta a kötetet. A bemutatót a Póta család énekes, hangszeres műsora színesítette.

B. K.

GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDJE

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 ³⁰ – 19 ⁰⁰
	Glória	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰ , 14 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Szent László	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰ (péntek: 8 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰)
	Üdvözítő	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Szombat	Forrás	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 ⁰⁰ – 13 ⁰⁰
	Üdvözítő	
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Vasárnap	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készenléti szolgálat!	

december 15–21-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

december 22–24-ig
GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

december 25.
PatikaPlus Gyógyszertár
(a TESCO épületében)

december 26.
FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

december 27–28-ig
GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

december 29–30-ig
PatikaPlus Gyógyszertár
(a TESCO épületében)

december 31.
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár
(Mátyás király u. 108.)

január 1.
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

január 2–4-ig
PatikaPlus Gyógyszertár
(a TESCO épületében)

január 5–11-ig
FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

január 12–18-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár
(Mátyás király u. 108.)

Harangszó

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225

Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia

www.szentlaszlo-mezokovesd.hu

Szentmisék:

Hétfőtől csütörtökig: 6 óra 30, 7 óra

Pénteken és szombaton: 6 óra 30, 7 óra, 17 óra

Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra

December 2–23-ig reggel 6 órakor: Rorate

December 24. (kedd) 24 óra: Éjféli Mise

December 31. (kedd) 17 óra: Hálaadás

December 29. – Szent Család vasárnapja:

a jubiláns házaspárok megáldása – a 25 és 50,

akár 60 éves házassági évfordulójukat ünneplők

Minden első pénteken 11 óra: szentmise

a Mátyás király úti Idősek Otthonában

Minden első pénteken 10 óra: szentmise

a Bogácsi úti Idősek Otthonában

Minden szerdán 18 órától bibliaóra

Minden pénteken 18 órától ifjúsági hittan

Szent László Kórus: szombatonként és/vagy

vasárnap **kóruspróba**

Minden hónap második vasárnapján és ünne-

pek alkalmával: **liturgikus szolgálat**

Információ és elérhetőség:

www.facebook.com/kamarakoros.szentlaszlo

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844

A hétköznapi ünnepek időpontjai és további

információk a www.egriparochia.hu oldalon. Szent

Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus kápolná-

ban (Gaál István u. 1., a Közösségi Ház mögött):

december 22-én (vasárnap) 17 órától.

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018

Vasárnaponként 11 órától: istentisztelet,

ugyanekkor gyermek-istentisztelet

December 24. (kedd) 15 óra: Szentesti istentisztelet

December 25. (szerda) 11 óra:

Istentisztelet Úrvacsorával

December 26. (csütörtök) 11 óra: Istentisztelet

December 31. (kedd) 17 óra: Óévi hálaadás

Január 1. (szerda) 11 óra: Újévi könyörgés

Minden hónap első

és harmadik szerdáján 17 órakor:

istentisztelet a reumakórházban

Minden hónap első és harmadik pénteken

17 órától: ifjúsági óra a parókián

További információk:

a www.refegervolgy.com/mezokovesd oldalon.

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501

Szentmisék:

Hétköznap: 7 és 18 óra

Vasárnap: 7, 9 és 18 óra

Minden hónap 13-án 12 óra: engesztelő szentmise

Minden hónap második és negyedik csü-

törtök, 15 óra 30:

szentmise a reumakórházban

Minden szerdán 18 óra 30:

kóruspróba a Vegyeskar számára

Minden kedden 18 óra 30:

kóruspróba a Férfikar számára

Minden pénteken 19.15-től: ifjúsági hittan

Minden hónap második péntekjén

18.30-tól: házások hittanja

Minden hónap utolsó csütörtök: Szent Mónika kör

ÜNNEPI NYITVATARTÁS:
 dec.24-25. zárva
 dec.26-30. 7.30-18.00*
 dec.31. 7.30-13.00**
 jan.1. 11.00-18.00**

*Délutáni, csoportos és Szaunavilág munkanapon, Élményfürdő munkanapon jegyek nem válthatók!
 **Délutáni belépőjeggyel látogatható a fürdő.

ZSORV
 GYÓGY- ÉS STRANFÜRDŐ | MEZŐKÖVESD

Hivogató

DECEMBER 19. CSÜTÖRTÖK

17 ÓRÁTÓL Karácsonyi Házimuzsika az Alapfokú Művészeti Iskolában

DECEMBER 21. SZOMBAT

17 ÓRÁTÓL ÉS 18.30-TÓL Jókai Mór: A debreceni lunátikus című vígjátéka egy felvonásban a Mezőkövesdi Színészeti Egyesület előadásában a Közösségi Ház emeleti kiállítótermében

DECEMBER 22. VASÁRNAP

16 ÓRÁTÓL Adventi gyertyagyújtás a Jézus Szíve templomban

DECEMBER 26. CSÜTÖRTÖK

15 ÓRÁTÓL A Szent László Kórus 25. jubileumi karácsonyi koncertje a Szent László templomban

DECEMBER 27. PÉNTEK

10.30-17.30 Véradás a Közösségi Ház D-épületében

JANUÁR 5. VASÁRNAP

11-17 ÓRÁIG Megajátóház a Városi Sportcsarnokban

JANUÁR 15. SZERDA

16 ÓRÁTÓL Irodalmi Kávéház Klub a Közösségi Házban

JANUÁR 23. CSÜTÖRTÖK

10.30-17.30 Véradás a Közösségi Ház D-épületében

Stopper

JANUÁR 10. PÉNTEK

18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC – Nyíregyházi SN Kft. férfi kézilabda Liga Kupa-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

JANUÁR 14. KEDD

18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC – Balmazújvárosi KK férfi kézilabda Liga Kupa-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

JANUÁR 25. SZOMBAT

Mezőkövesd Zsóry FC – Kisvárdai Master Good NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

FOGÁSZATI ÜGYELET

szombatonként 8–13 óráig

december 21.

Dr. Kiss Ferenc, Kossuth u. 1.

december 28.

Dr. Dabizs János, Kossuth u. 1.

január 4.

Dr. Roszkos László, Gróf Zichy J. u. 10/a

január 11.

Dr. Heéger László, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

január 18.

Dr. Kiss Ferenc, Kossuth u. 1.

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hulladékszállítás a karácsonyi ünnepek alatt (2019. december 24–26.), valamint 2020. január 1-jén változatlanul, a megszokott ürtési rend szerint történik. Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket és zsákokat a szállítás napján legkésőbb reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni!

Ügyfélszolgálati irodák ünnepi nyitvatartása:

2019. december 23., hétfő: 08:00 – 16:00

2019. december 24–29., kedd – vasárnap: ZÁRVA

2019. december 30., hétfő: 08:00 – 16:00

2019. december 31., kedd: 08:00 – 12:00

2020. január 1., szerda: ZÁRVA

Hulladékudvarok ünnepi nyitvatartási rendje: www.bmhnonprofit.hu

Egyéb információkért látogasson el a www.bmhnonprofit.hu weboldalra vagy keresse fel ügyfélszolgálatunkat! A 2020. évre vonatkozó hulladéknaptárak hamarosan feltöltésre kerülnek.



BMH NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat elérhetőségei:

E-mail: ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu

Telefon: +36 21 3500 111

Levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf. 583

**Békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván
a BMH Nonprofit Kft.!**

ANYAKÖNYVI HÍREK

Városunkban november 25. és december 8. között 4 házasságkötést és 15 halálesetet anyakönyveztek. Az alábbiak, illetve hozzátartozóik járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:

Csanya Lajos – Zimányi Melinda

Haláleset:

Kiss Józsefné 78 éves,

Zelei Istvánné 93 éves,

Dr. Hedrik Béláné 67 éves mezőkövesdi lakosok.

Városi Önkormányzat Rendelőintézete Tájékoztatás

Tisztelettel értesítjük kedves pácienseinket, hogy a Rendelőintézet lapos tetős épületéből a felújítás miatt rendeléseink az alábbi helyekre költöztek:

– Az V-ös (dr. Tóth József) illetve az I-es (dr. Komiljovics József) háziorvosi körzete a Rendelőintézetbe, a rendelő főbejárata mellé, a 6-os számú rendelőbe.

– A gyermekorvosok (dr. Dunai Kovács Éva helyettesítője – dr. Nyéki Gabriella) és (dr. Bakos Erika) és a védőnők a Széchenyi út 12. (a volt Asztalos Ipari Kft.) irodaépületébe.

A rendelési idők változatlanok.

A felújítás a alatt türelmüket és megértésüket kérjük!

Köszönettel: háziorvosok, gyermekorvosok, védőnők

Kitüntetés: Kövesdi diákoknak

Három mezőkövesdi tanuló is elnyerte a „Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Jó tanulója, jó sportolója” díjat.



Vincze Péter, Halmai Zsombor, Csörgő Kristóf (b-j)

December 6-án adták át Miskolcon a „Jó tanuló, jó sportoló” díjakat a B.-A.-Z. Megyei Diáksport Egyesület ünnepi ülésén.

Az általános iskolások kategóriájában ketten is elnyerték a díjat: Vincze Péter és Halmai Zsombor. Mindketten a Mezőkövesdi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Mező Ferenc Tagiskola 7. osztályos tanulói. Testnevelőjük: Zubai Szabolcsné, edzőjük: Jóga András.

A középiskolások kategóriájában a Miskolci SZC Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiuma 9. osztályos tanulója: Csörgő Kristóf kapta meg a díjat, aki immár harmadik alkalommal nyerte el a „Jó tanuló, jó sportoló” elismerő kitüntetését. Testnevelői: Juhász László, Varga Ivánné, edzője: Drizner Péter.

Gratulálunk nekik!

T.J-né

Kövesdi ezüstérem

Második helyen végzett a mezőkövesdi Lovehunter a városunkban rendezett Matyó Mikulás Kupa kispályás teremlabdarúgó tornán.

A Városi Sportcsarnokban november 30-án és december 1-jén lebonyolított megméretésen összesen 26 csapat vett részt, akik hat csoportban küzdöttek meg a továbbjutást jelentő első két helyért. Az utolsó, Felnémet – Lovehunter találkozón gól nélküli döntetlen született, így az Ali-bi nyerte meg a tornát a Lovehuntern és a Felnémetet megelőzve. A torna legjobb kapusa a Lovehuntern erősítő Halmai Ferenc lett, míg a Mezőkövesdi Minifoci különdíjat az ugyancsak Lovehunternben szereplő Nagy Péter kapta meg, a legszebb gólért járó Puskás-díjat pedig a Príma Betonban játszó Nyikes Norbert vehette át. bokri

Szépen szerepeltek a helyi táncosok

5 kategóriában is aranyérmesek lettek a mezőkövesdi csoportok a 7. alkalommal megrendezett SkyDance Akrobatikus Rock and Roll Gálán.

A házigazda SkyDance SE mellett 5 egyesülettől – Grasshoppers, PeppeR, Rugóláb, Villámrock Pásztorvölgy, Evidance – érkező kb. 300 táncos mutatta be tudását a november 16-ai versenyen, amelyen első alkalommal vettek részt a hajdúszoboszlói Evidance egyesület fiatal táncosai. A megméretés az év második és egyben utolsó versenye volt a Városi Sportcsarnokban.

A mezőkövesdi csoportok mellett Miskolcra, Tiszaújvárosból, Egerből, Szikszóról, Noszvajról, Bükkábrányból, Hevesről és Hajdúszoboszlóról érkeztek formációk, amelyek tagjai összesen 28, ezen belül A, B, C és D kategóriában mutatták be koreográfiájukat. A gálát Szabadosné Fülep Renáta, a SkyDance SE elnöke nyitotta meg, aki egyebek mellett elmondta, néhány kategória új nevet kapott a Magyar TáncSport Szakszövetség új versenyszabályzata szerint, például a serdülő kategória a juveniles nevet.

Ezenkívül a mirror, children, junior, couple dance show, ladies dance, ladies, illetve első alkalommal a vegyes felnőtt nagyformáció kategóriában versenyző táncosokat is láthattuk a gálán. A párosok, duók, kis- és nagyformációk tagjai háromtagú zsűri előtt mutatták be koreográfiájukat.

A helyi tánccsoportok szépen szerepeltek a versenyen, a mezőkövesdi tagokat is számláló Manócskák, valamint a Villám Csajok mirror, a Funny Girls junior kisformáció C, a Sky Angels junior kisformáció A, a FanatiK ladies dance kisformáció A, a Fehér Tigripek pedig children kisformáció C kategóriában lettek aranyérmesek. A Sky Angels tagjai továbbá városunk önkormányzatának különdíját is átvehették. D. A.



A mezőkövesdi Angels formáció tagjai akrobatikus elemeket is tartalmazó koreográfiát mutattak be

Bravúros teljesítmény

Három pontot szerzett a bajnokságban és továbbjutott a Magyar Kupában a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata. Kézilabdázóink nyolc nap alatt négy tétmérkőzést játszottak le decemberben.



Remek játékkal győztek kézilabdázóink a Gyöngyös ellen

Budakalászi Kézilabda Zrt. – Mezőkövesdi KC 25-25 (12-16)

Tabellaszomszédok találkoztak a K&H Férfi Kézilabda Liga 12. fordulójában, ugyanis a 11. Mezőkövesd a 12. helyezett Pest megyei gárdához látogatott december 6-án. A mérkőzést az MKC kezdte jobban, majd a hazaiak megfordították az eredményt. A játék képe ezután ismét változott, csapatunk fokozatosan növelte előnyét és a szünetre 4 gólos főrrel vonulhatott. A második játékrész elején a hazaiak ledolgozták hátrányukat, majd gyakorlatilag végig fej-fej mellett haladtak a csapatok. Az összecsapáson a hazaiak közül Gábor 7, míg együttesünkben Varjú, Radnic és Stankovic egyaránt 5-5 góllal zárt.

Telekom Veszprém – Mezőkövesdi KC 37-26 (21-17)

Buday Dániel együttese remekül tartotta magát a bakonyi sztárgárda ellen, a december 9-ei találkozó elején fej-fej mellett haladtak a csapatok, a 13. percben Jancsó 7-esből szerzett góljával 7-7 volt az állás. Az MKC ezután sem szakadt le jelentősen, így a féldőben csak négy gólos hátrányban voltak kézíseink. Csapatunk fordulás után is jó teljesítményt nyújtott, a 41. percben mindössze 26-23-ra vezettek a házigazdák. Ezt követően kijött a két együttes közötti tudáskülönbség, David Davis gárdája az utolsó 20 percet 11-3-ra nyerte meg. A találkozón a hazaiak közül Marguc 11, míg csapatunkból Stankovic 7 gólt lőtt.

Mezőkövesdi KC – HE-DO B.Braun Gyöngyös 26-24 (15-9)

Szomszédvári presztízsrangadóval zárult a bajnokság őszi szezonja, miután az előkelő, 5. helyen álló mátraaljai gárda érkezett városunkba december 14-én. A találkozó elején együtt haladtak a csapatok, majd az MKC ellépett, a 19. percben már 10-4-es előnyben voltak kézíseink, ez a különbség nem változott a szünetig.

A Gyöngyös egy 6-2-es sorozatnak köszönhetően 17-15-re feljött a 39. percben, de csapatunk a nehéz periódust követően újított, az 55. percben Menyhárt találatát után 24-21-es főrben volt az MKC. A vendégek ezután 24-23-ra felzárkóztak, azonban Varjú egy gyors duplával eldöntötte a mérkőzést. Csapatunkból Varjú, míg a vendégektől Markez, Duris és Herceg jutott el 5 találatig az összecsapáson. Buday Dániel együttese 8 ponttal a 11. helyen tehet, mögöttük a Budakalászi és az Orosháza 5-5, míg a Vác 1 ponttal áll a tabellán az őszi szezont követően. Az MKC a bajnokságban legközelebb február 1-jén a Dabast látja majd vendégül. Kéziseink január 10-én 18 órakor a Nyíregyházi SN Kft.-t, míg január 14-én 18 órakor a Balmazújvárosi KK csapatát fogadják a Liga Kupában.

MAGYAR KUPA 28-26-os győzelmet aratott a HE-DO B.Braun Gyöngyös vendégeként, így együttesünk bejutott a legjobb nyolc közé a Magyar Kupában december 11-én. Együttesünk legközelebb a Balatonfüredi KSE gárdájával találkozik a tervek szerint márciusban.

bokri

Dobogón teletnek

Történetének legjobb eredményét érte el a Mezőkövesd Zsóry FC összfel, labdarúgóink a 3. helyről várhatják a januári folytatást az OTP Bank Ligában.



Hajrában szerzett góllal nyert a Diósgyőri Mezőkövesden

Mezőkövesd Zsóry FC – Diósgyőri VTK 0-1 (0-0)

Együttesünk irányította a december 7-ei mérkőzést, a 10. percben Zivzivadze nagy ziccerben a bal kapufa mellé lőtt, majd Pekár szabadrúgása és Farkas jobb oldali beadása hordozott veszélyt. Ezt követően is csapatunk játszott jobban, de Berecz és Zivzivadze lövéséből, valamint Pillár fejeséből sem született gól az első játékrészben.

Fordulás után Cseri 13 méteres kísérlete és Zivzivadze közeli lövése sem talált kaput, miközben az 50. percben Polgár fejese után a berobbanó Ivanovski elől Pillár mentett nagyot. A hajrában a DVTK játszott veszélyesebben, a 86. percben Hasani helyezett nem sokkal a kapu fölé, míg a 88. percben Brkovic fejtelt a jobb alsó sarok mellé. Egy perccel később egy formás diósgyőri akció végén Rui Pedro kapta meg a labdát, majd két szép csel után a bal alsó sarokba lőtt.

Paksi FC – Mezőkövesd Zsóry FC 1-0 (1-0)

Együttesünk kezdte aktívabban a találkozót, a 11. percben mégis a paksiak jutottak előnyhöz; Böde bal oldali beadása után a kövesdi védelem hibáját kihasználva Windecker helyezett közelről a hálóba. Ezután Könyves kétszer is növelhette volna a különbséget, miközben csapatunkból Pekár és Zivzivadze veszélyeztetett, de gólt szerezni egyik lehetőségéből sem sikerült.

Fordulás után Szappanosnak akadt dolga, aki Kecskés szabadrúgását, Papp emelését, valamint Böde próbálkozásait hatástalanította a 49. percben. Négy perccel ezután Nagy, majd egy órányi játékot követően Zivzivadze hibázott ziccerben. A hajrában még magasabb fokozatba kapcsolnak a csapatok, a hazaiak közül Böde, míg együttesünkben Takács és Zivzivadze előtt adódott gólszerzési lehetőség. A 86. percben Farkas beadása után Karnitski betalált, azonban a játékvezető les miatt érvénytelenítette a gólt.

Kuttor Attila csapata 16 forduló után őrizi 3. helyét a tabellán 28 ponttal, a listavezető Ferencváros 36, míg a 2. helyezett MOL Fehérvár FC 32 pontos. A Mezőkövesd Zsóry legközelebb január 25-én lép pályára a bajnokságban a Kisvárdai Master Good ellen hazai környezetben.

MAGYAR KUPA A hosszabbítás hajrájában szerzett góloknak köszönhetően 3-2-re győzött és továbbjutott a Mezőkövesd Zsóry FC a Magyar Kupában. A WKW ETO FC Győr vendégeként rendezett találkozón a csapatunkból Eperjesi, Berecz és Zivzivadze volt eredményes december 4-én. Kuttor Attila együttese a nyolcaddöntőben az Ózdi FC – Kaposvári Rákóczi FC párharc továbbjutójával fog játszani. Az oda-visszavágós párharcot februárban rendezik meg.

Bódi Krisztián



ÁLDOTT, BÉKÉS KARÁCSONYT,
MAGYARORSZÁG!

